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Interexchange Company Regulatory Assessment Fee Return 

STATUS: 
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Estimated Return 
Amended Rerum 

x Actual Return 

Florida Public Service Commission 
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INTRASTATE JEVEMJE LINE NO. ACCOUNT CLASSlFICATION GROSS OPWTLNG REVENUE 
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Long Distance Services 
Access Services 
Rivate Line Services 
h s t d  Faci\itics & Circuits Services 
Miscellaneous Services 
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V A L  Tdcpbonc 6clr iccs 
LESS: Amounts Paid to Other Telccommunications cOrnpaaics* 
(see "2. Fees' on back) 
TOTAL REVENUES For Regulatory Asmsmenr Fee Calculation 
Regulatory Assessment Fee Due (Multiply Line 8 by 0.0015) 
Penalty for Lare Payment (see "3. Failure to File by Due Date" 
Interest for Lite Payment (see "3. Failure to File by Due Date' 
TOTAL AMOUNT DUE 
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c 293.420.93 s 40,364.60 
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.c. 293.420.93 
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$ 40,364.60 
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mounts musI be InIrascare only anb mum be verlfiable. 

AS PROVIDED IN SECTION 364.336, FLORIDA STATUTES, THE MINIMUM ANNUAL FEE IS $So 

CURRENT COMPANY STATUS 
[ ) Facilities-Based Carrier ( X )  Reseller ( ) Call Aggreguor 
( ) AllcraaltOpemtor Service ( ) RebiUcr { ) Other: 

BILLING INFORMATlON 
Complete below if billing agent if other than yourself. 

I) 
(N=) (Address: CitylSLatelZip] CTelephOat) 

What is the loul amount of customer deposits collected? What is the total amount of bond held (if applicable)? 
Amount: S for 19- Amount: S Expires: 

~ ~ 

COMPANY INFORMATION 
Do you lease # l e c o " u n i c a t i ~ '  facilities? ( ) YES ( %  NO 
I f  YES. who do yau lease these facilities from? "e: 

Address: 

I. the undersigned ownerlofficcr of the above-named company, have rend the foregobg and declare that ID the best of my howledge pnd belief the above 
i n € o n "  is 0 m e  aud correct stalement. 1 am aware rhat p u n t  to Section 837.06, Rorida Stemrcs. whoever knowiogly makes a false smemenl in writing whb 
the inpkm3iiiXliBl-y public ~_rwant in the performaace of hidher duty shall be guilry of a rniy&"or of the second degrec. 

(Signature of Coarpany Official) tTitle) 
k 

678 775-2244 Fnr Number ~ 678 775-2254 -- Teleplmne Numhcr Janet W i I lis 

77-0458186 (Preparer of Form - Please Print Name) 
F.E.I. No. 



STATE OF FLORIDA 
COMMISSIONERS : _ _  . 

LILA A. JABER, CHAIRMAN 
J. TERRY DEASoN 

RUDOLPH "RUDY" BRADLEY 
BRAUUO L. BAU 

CHARLES M. DAVIDSON 

DNISION OF cOhWETnW6 MARK6Ts & 
EBFORCEhiENT 
WALTER D'HAESELEER 
DIRECTOR 

. .  (850) 4 13-6600 

April 28,2003 

Mr. Lance J.M. Steinhart, Attorney 
TMC Communications (TJ101) 
c/o Telecom Compliance Services, Inc. 
1720 Windward Concourse, Suite 250 
Alpharetta. GA 30005-2291 

Dear Mr. Steinhart: 

The Regulatory Assessment Fee (RAF) is due by January 30* of each year for the preceding calendar 
year. For certificate holders, the RAF is owed even if a telecommunications company may not have started 
operations or had any revenues. If payment is made after the due date, then statutory penalty and interest 
charges arc applicable. 

Our records show that the 2002 RAF retum notice was mailed on December 12,2002, and a delinquent 
notice was mailed on February 20,2003. As of this date, our records do not show receipt of the RAF retum 
or payment. A copy of the 2002 RAF retun form is enclosed. 

If fbll payment, including penalty and interest charges. along with the RAF retum form, are not 
received by May 19, 2003, a docket will be established. Your company will be fined or your certificate 
cancelled if you do not respond. Please note that once a docket has been established, just pavine the 
delinquent RAF amount will not prevent your certificate from beine cancelled, 

' 

If you wish to cancel your certificate voluntarily and leave in good standing with the Commission, your 
company should pay the past due amount in fbll, complete the 2002 RAF retum form, either pay the 2003 
W1 or provide a date cwtain it will be paid, and comply with the requirements of Rule 25-24.474, Florida 
Administrative Code, copy enclosed. Any unpaid RAFs, including penalty and interest charges, are tumed 
over to the Florida Department of Financial Services for further collection efforts. 

If you have any questions, please contact me at (850) 413-6502, by fax at (850) 413-6503, by e-mail 
at pjsler@psc.state.fl.us, or by writing to me at the address below. 

Sincerely, 

Paula J. Jsler, Research Assistant 
Bureau of Service Quality 

Enclosures 

k 

CAPITAL CIRCLE OFFlCE CENTER 2540 SHUMARD OAK BOULEVARD TALLAHASSEE, FL 32399-0850 
An A " m l i v t  AdlonlEqurl Opportunity Employer 

PSC Webrile: http://w-ww~fl_oridapsc.com lnttrnet E-mdl: contrct@pacrtate.fl.us 


